21

Haiinurte 3HaueHue BeipakeHus 19a —7b+12, ecin Sa—8b+2 3
8a—5b+2

Pemrenmne.

[IpeoOpazyeM BEIpakeHHE:
24=80%2 _3. 54-8h+2=24a-15b+6; 19a-Th+4=0.
8a—5b+2

3HaYuT, 19a—-7bh+12=8.

O1Ber: §.

baJjbl Kpurepun oneHKH BbINOJIHEHH S 3aJaHUA

2 OO0OCHOBAaHHO MOJIY4YeH BEPHBIM OTBET

Pemenne moBeneHO 10 KOHIId, HO [OIIyHOICHa OIIMCKa HJIH ommoOKa

1 BBIUMCJIUTEJIFHOIO Xapakrepa, ¢ €€ Yy4€TOoM JaJbHEWIINE IIIaru
BBITIOJTHEHBI BEPHO

0  |[dpyrue caydau, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM

2 |MaxkcumanoHulii 6ann




